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MeToa pa3/oXKeHUA Ha MHOXKUTE/IN

[1ns peweHns ypaBHEHWS BOCMOSb3YE
dopmynon cuHyca ABOUHOIO yrrna sin 2X = 2

SinX COSX

2 sin 2x cos 2x — 3 cos 2x = 0,

cos 2x (2 sin 2x — 3) = 0. [NponsseaeHne aTux
MHOXWUTENEeN paBHO HYM, eCnu XoTa Obl OAMH U3
MHOXWUTenen oyoer paBeH Hyrio.

Cos 2x =0, unu sin 2x = 1,5 — HET peLleHun,
T.K [sinx]| < 1

Aopewartb



PelueHue ypaBHeHUU, CBOAALLUXCA K

KBagpaTHbIM YPAaBHEHUAM

* —_—_

3 sin x — 2 cos?x = 0, T
3sinx—2(1-sin’x) =0,

2sin?x+ 3sinx —2=0,

[Myctb sin x = t, rge | t |. [ony4um KkBagpaTHOE ypaBHEHME

22+ 3t—-2 =0,
D=9+16 = 25.
—3+5 _2 _ 1 _ —3-5_ -8 _
hW=—"F"=.2 L=} _zi_ 2
Sinx=7
Sinx = —2 — HeT pelleHun

gopeLuatb



PeweHne ogHOPOAHbBIX
TPUrOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUMU

HEeKOTOPble YNC/AA, HA3bIBAOTCA OAHOPOAHBIMMU
ypaBHEHUAMMU NMEpPBOM CTENEHN OTHOCUTE/IBHO Sin X
AN COS X.

* PaccmMOTpUM ypaBHeHue

* sin X — cos x = 0. Pa3gennm o0b6e 4yacTu ypaBHEHMA Ha COS X.
Tak MOXXHO caenaTb, NOTEPU KOPHA He MPOU3OUAET, T.K. ,
eC/I1 €COS X = 0, TO Sin X = 0. HO 3TO NpOoTMBOpEUUT
OCHOBHOMY TPUFOHOMETPUYECKOMY TOXAECTBY

Sin* X + cos* x =1.
[Tonyunm tg x —1=0.
tgx=1,

dopewame
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PelwieHne oAHOPOAHbBIX YPaBHEHUM

* X X X ¥

BTOPOU CTereHu

YpaBHeHUA BUAA ¢ = Sin » A
C ~HEKOTOPbIE YNC/A, Ha3bIBAIOTCA OAHOPOAHBIMIA

ypaBHEHUAMMU BTOPOM CTENEHU OTHOCUTE/IBHO Sin X AU
COS X.
PaccmMOTpuM ypaBHeHuUe

Sin?X — 3 sin X COS X + 2 cos? = 0. Pazgennm ob6e 4actm
YpaBHEHUA Ha COS X, MPU 3TOM NOTEPU KOPHA He
NPOM30MAET, T.K. COS X = 0 HE AB/IAETCA KOPHEM AAHHOIO
ypaBHEHUA.

tg*x-3tgx+2=o0.
Nyctbtgx=t. t* —=3t+2=0
D=9-8=1. t1 =2, t, =1

OTcrogatg x=2mamtg x =1.
AopeLlaTtb
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